

Oroszlány Város Polgármesterétől

KIEGÉSZÍTÉS

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. november 19-ei ülésére**

a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című napirendi ponthoz

Tárgy: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés 18. pontja helyébe az alábbi tájékoztató szövegrész kerül:

Október 18-án ünnepélyes keretek között került átadásra a TOP-3.1.1-15-KO1-2016-00004 azonosítószámú, Tavaink Átal – Oroszlány (Majk) – Kecskéd – Környe – Tatabánya közötti kerékpáros mobilitás feltételeinek megteremtése csatlakozva az Átal-Ér Menti Kerékpárúthoz című projekt keretében a 13 kilométeres kerékpárút, amely Kecskéden és Környén át összeköti Oroszlányt és Tatabányát. A kerékpárút érinti a Mária-út nyomvonalát és a Sacra Velo projekt nyomvonalának részeként kerékpáros megközelítést biztosít az Oroszlányi Bányászati Múzeumhoz, illetve egy szakasza leágazik a kamalduli remeteség majki műemlékegyüttese felé. A kerékpárút a hivatásforgalom kereteit is biztosítja a települések között, a nyomvonal összeköti a Tatabánya-Környe és az Oroszlányi Ipari Parkot, így mindkét irányba alternatív közlekedési kapcsolatot teremt. Az útvonal része az országos kerékpárút hálózatnak, emellett becsatlakozik az Eurovelo 6 nyomvonalba is. A Dunaalmás-Almásfüzitő közötti, illetve a Tatabányán hiányzó összekötések megépültét követően Gúta (Szlovákia) és Oroszlány között végig kerékpárúton haladva lehet közlekedni. Az így kialakuló kerékpárút-hálózatra telepít kerékpárkölsönző rendszert a Pons Danubii EGTC a KOMBI projekt keretében, melynek oroszlányi kölsönző pontja a Gárdonyi Sportcentrumban kerül kialakításra.

A projekt összköltsége 1.188.489.022 Ft, a támogatás összege 1.172.560.282 Ft, az oroszlányi projektrész összköltsége 230.236.999 Ft.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati javaslatának elfogadását!

Oroszlány, 2019. november 19.

Lazók Zoltán

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2019. (...) Kt. határozata**

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- 1.a) Hozzájárul a szociálisan rászoruló családok tűzifával történő támogatásához, és a szociális célú tűzifa támogatás költségére 1.828.800,- Ft-ot biztosít a 2019. évi költségvetés települési támogatás előirányzata terhére, amely tartalmazza a szállítási költség összegét is.
- 1.b) Felhatalmazza a polgármestert a tűzifabeszerzéssel kapcsolatos, Vértesi Erdő Zrt.-vel történő szerződés aláírására.
2. Hozzájárul, hogy az Oroszlányi Kajak Sportegyesület a cégbírószági eljárás során az alapító okiratban az egyesület székhelyeként 2840 Oroszlány, 1628/4 helyrajzi számú címet jegyeztesse be.
3. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába tagként Rajnai Gábor alpolgármestert, Rajnai Gábor alpolgármester akadályoztatása esetére Szabó Mihály alpolgármestert delegálja.
4. Munkatervét módosítja, amelynek megfelelően a 2019. november 19-ei képviselő-testületi ülés napirendi pontjai közül törli a „Parkoló, út- és járda felújítási koncepció (2020)” tárgyú előterjesztést, a tervezett napirendi pontot a 2019. december 10-ei munkaiülésén tárgyalja.
- 5.a) Szanyi Gábor lemondását az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. Felügyelő Bizottsága tagságáról 2019. november 19-ei hatállyal elfogadja.
- 5.b) Az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. Felügyelő Bizottsága tagjai közé Erős Ferencet 2019. november 20. napjától 2020. május 31-ig terjedő időszakra megváltja.
6. Erős Ferenc, a Pénzügyi Bizottság külső bizottsági tagjának a bizottsági tagságáról 2019. november 19. nappal történő lemondása miatt a Pénzügyi Bizottság tagjává 2019. november 20. napjától Kramarics Róbertet választja meg.
7. A Cultplay (Tematikus parkok építése) tárgyú projektet illetően a Pons Danubii EGTC-t a 91/2018. (V.29.) Kt. határozat alapján terhelő 12.323 EUR összegű visszafizetési kötelezettség határidejét 2020. január 31. napja helyett 2020. december 31. napjában határozza meg.
8. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Határidő:	a határozat kihirdetésére:	2019. november 21.
	a határozat végrehajtására az 1.a)-1.b) pont esetében:	2019. december 31.
Felelős:	a határozat kihirdetéséért:	Dr. File Beáta jegyző
	a határozat végrehajtásáért az 1.a)-1.b) pont esetében:	Oroszlányi Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztály